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 نمره 1صفحه                                                                               سوالات ردیف

 مشخص کنید.« »یا « »درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با  1

   نمی توان با هم جمع یا از هم کم کرد.جمله های مشابه را  الف(

  .عدد یک عدد اول است ب(

 . از دو نقطه فقط یک خط راست می گذرد ج(

   است.  -1، عدد بزرگترین عدد صحیح منفی د(

1 

 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.  2

                                                                   هستند. .......هموییم این دو شکل با گ اگر بتوانیم شکلی رابا یک یا چند تبدیل درصفحه برشکل دیگر منطبق کنیم می -1

 مقعر د(                  محدبج(                منتظم ب(                  همنهشتالف(

 کدام گزینه است ؟  -8+3+5حاصل عبارت  -2

  -10د(                     -1ج(                  صفرب(                   +10الف(

 کدام است.  4و8و12و16ام الگوی عددی  ....و nجمله ی -3

𝑛الف( + 4            )ب   𝑛 + 2            )4ج𝑛                    )د 𝑛  

 کدامیک از اعداد زیر مرکب نیست؟ -4

   63د(                      87ج(                   43ب(                  91الف(

1 

 جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید . 3

 .قرینه ی یک عدد منفی یک عدد........است الف(

 باشد........... میتنها عدد زوجی که عدد اول است عدد  ب(

 مجموع دو عدد طبیعی زوج عددی .........است. (پ

 جمع هر عدد با قرینه اش برابر ............می شود . ت(

 به چند ضلعی هایی که همه ضلع ها و زاویه هایشان با هم مساوی است، چند ضلعی ................... گفته میشود. ث(
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  برو بعد صفحه به و لبخند  خدا رب توکل با 

باشی موفق.بده پاسخ کامل طور به ها آن به و بخوان دقت با را سؤالات ، خاطر آرامش و خدا به توکل با ختر خوب!،د  



h 

 نمره 2سوالات                                                                                      صفحه  ردیف

                                                                                       را بدست آورید  های زیر حاصل عبارت  4

[−4 − 5] × [(−36) ÷ (−12)]  الف) =

(−4 × 9 ) ÷ (−6)  ب) =

)ج   18 − 7 + 9 = 
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 الف ( برای حرکت زیر یک جمع بنویسید. 5

 

 زیر را بر روی محور نشان دهید ؟ جمعب (

                                (=5 + ) +1- 

درجه سردتر از دمای هوای اصفهان است. دمای  7درجه بالای صفر است و دمای هوای مشهد  10ج( دمای هوای اصفهان 

 هوای مشهد چند درجه است ؟

523−به کمک جدول حاصل عبارت  (د +  را حساب کنید. 356

 صدگان دهگان یکان
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                                                            حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. 6
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 آنها جمع لحاص و  20آنها   ضرب حاصل که کنید پیدا طبیعی عدد دو 7

 .باشد مقدار کمترین

 

 اولین عدد دومین عدد جمع دوعدد

   

1 

  : مساویند کوچک های خط پاره روبرو شکل در 8

 

𝐴𝐵                                                                       .دهید قرار مناسب عدد خالی جای الف( در = ⋯ 𝐴𝐷 

𝐴𝐺                                                                           .بنویسید خط پاره نام ب( در جای خالی − 𝐸𝐺 = 

 نیم خط بنویسید. 2پاره خط و  2ج( نام 

 د( در این شکل چند پاره خط  و چند نیم خط وجود دارد؟

3 

  مونده دیگه صفحه یک فقط 

m 



 نمره 3سوالات                                                                                      صفحه  ردیف

    .آورید بدست را شده خواسته های زاویه اندازه زیر های شکل در 9

 

1 

3𝑏                                               عبارت جبری مقابل را ساده کنید. الف( 10 + 4𝑎 − 5𝑏 + 2𝑎 − 6𝑎                                    

𝑏ب(مقدار عبارت روبرو به ازای  = 𝑎  و 2 = 3𝑏بدست آورید.                                         1 − 4𝑎 = 
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2𝑥     .مقابل را حل کنید همعادلج(  − 3 =  .  را به صورت جبری بنویسید زیرعبارت کلامی  د( 13

 "پنج واحد کمتر از سه برابر عددی  "

     بنویسید. ضرب شمارنده های اولو به صورت را تجزیه کنید. 135عدد  نمودار درختیبا استفاده از  11

 آن را پیدا کنید تمام شمارنده های سپس 
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12  1 

عدد باشد، چند دوچرخه  32ها های آنچرخه در یک پارکینگ وجود دارد. اگر تعداد کل چرخدستگاه دوچرخه و سه 14 13

                    چرخه در پارکینگ وجود دارد ؟ ) از راهبرد حدس و آزمایش حل کنید. (و چند سه

     

1 

 20 "فداکارثانی" است من قلبی آرزوی تو موفقیت– . کن کنترل رو ها پاسخ حتما داری فرصت اگه قوت خدا 

موخت نه برای ریاضی دان شدن ، بلکه برای خردمند شدن...." 
 
 " ریاضیات را باید به همه ا

 تعداد دو چرخه تعداد سه چرخه بررسی و آزمایش


